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0600000 JenapramenT ocsiTe i Hayku XKuroMupcpkoi 06nacuol aepxapHoi aaMiHicTpauil
(KNKBK AB{ME)) (nail a p p xowuTIA Mickesaro Geonkery )
0610000 JenapramenT ocsiTh i Hayku X nToMupcbkol 061acHOI aepxaBHOT aaMinicTpauii
(KINKBK AE(MEY) (s s 3
0611035 0922 Hapanba 3aranbHol cepenHboi OCBITH HaBYalibHO-pealbiniTalilHHMU UGHTPaMH anA AitcH 3 0cOOAMBHMH OCBITHIMK noTpchamm,
3YMOB/ICHYMH CKIATHHMH NOPYIIEHHAMH PO3BHTKY
{KNKBK NB{ME)) (KDKBK) (HafimenyBania GXETHOI NpOrpamMy)
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Po3paxyHox ocHOBHMX napameTpiB olinkn
4} PO3PaXyHOK CEPEAHBOTO IHAEKCY NOKASHHKIB ShekTHBHOCTI —
I{cd) = (0,94+0,98) / 2 * 100 = 96,23 96,23
6) po3paxyHOK CEpPEAHBOrO IHAEKCY NOKA3HMKIB AKOCTI
I(ak} = (0,96+1,00) / 2 * 100 =97,92 97,92

B) NOPIBHAHHA PEIYNLTATUBHOCTI GIOAKETHOT MPOrPaMK i3 NOKAZHHKAMM NOTICPEAHIX NepicAis




0,00

I(1)= () /0* 100 = 0,00 = 96,23 0,0000 =1 < (.85 = 0 6anin

Buinauenns cTyneHio edexTHBHOCTI
- .

Kinuesni pospaxyHok 3arantbHoi eekTHBHOCT] SI0IKETHOI NPOTrPaMH CKIANAETLCA 13 3aralibHOi CyMH GaniB 3a KOXHHM TTApaMETPOM OLIHKM:

- 194,15

E= lied) + I{zx) + (1) = 96,13 . 97,92 + 0,00

Bianoainno n.3.2. MeToauki 31iACHEHHA NOPIBHANBHOIO aHANI3Y eeKTUBHOCTI BIOMKET HHX APOTPAM. AKI BUKORYIOTECS POINOPALIHHKAMH KOUITIB MICLEBHX GIOUKETIB, A3 GIOMKCTHHX NPOTpam, aki
HE MICTATS rPYNY PelyLTATHBHHX TIOKA3HUKIB ePEKTHBHOCTI a60 AKOCTI, T4 GIOIKSTHHX NPOrpaM, IS SXMX HEMEE NaHHX 3a NONCPEaHi GIODKETHI NEPIOaH, 3araibHa LKA aHANIZY epeKTHBHOCT

S100KETHOT NMPOrpaMH NOBHEHA KOPHIYBATHCh. BLACYTHICTE NaHMX An8 PO3PaXyHKY 3MEHINYE BiANOBIAHE 3HAUCHHA WKANKM SEKTUBHOCT RPOrpaMu Ha 25

Tlp# NOPiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAUEHHA 3i WKANOIO OLIHKH ePEKTHBHOCTI GIOKETHUX MPOrPaM MOKEMO 3pOGHTH BUCHOBOK, WO 13HA NPOTPaMa Mac BUCOKY etheKTUBHICTL
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